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Метою роботи   під ищення ефек и нос і комп’ю ерного моделю-

 ання с о ас ични  процесі , які  арак еризую ь с ан об’ к а енерге ики 

( е нічни  с ан, с ан до кілля, динаміку енергона ан аження, енергоспо-

жи ання,  ощо) з  икорис анням моделі періодичної а  орегресії з  ипад-

ко ими коефіці н ами (ПА  П), яка доз оля   ра у а и циклічні  лас и-

 ос і  а умо ну ге ероскедас ичніс ь досліджу ани  процесі . 

Результати.  онцепція побудо и умо ного ліні ного  ипадко ого 

процесу (УЛ П) з неперер ним часом передбача  с о ас ичне ін егру ан-

ня  ипадко ого ядра за процесом із незалежними прирос ами [1, 2]. Якщо 

це  процес   неоднорідним пуассоні ським,  о резуль уюча модель я ля  

собою суму  еликого числа с о ас ично залежни   ипадко и  імпульсі , 

які  иникаю ь у пуассоні ські момен и часу. Модель ПА  П   предс а -

ником класу УЛ П із дискре ним часом і  икорис о у  ься   задача  ене-

рге ичної інформа ики для а  ома изо аного моні орингу  а кон ролю, 

іден ифікації, прогнозу ання  а комп’ю ерного імі аці ного моделю ання 

різни  процесі , по ’язани  із спожи анням енерге ични  ресурсі , а  а-

кож  е нічним с аном  а с аном до кілля об’ к і  енерге ики. 

Запропоно ани  ме од комп’ю ерного моделю ання склада  ься з 

д о  е апі . На е апі с а ис ичного оціню ання  икорис о у  ься загальна 

ме одологія оціню ання параме рі  моделі ПА  П  а ме оди с а ис ич-

ного аналізу циклос аціонарни  процесі . На цьому е апі зді сню  ься 

іден ифікація моделі. Е ап комп’ю ерного моделю ання базу  ься на за-

с осу анні ме оді  генеру ання циклос аціонарного білого шуму  а  ого 

 рансформаці  цифро им ліні ним філь ром із  ипадко ими коефіці н а-

ми. Ос анні моделюю ься як гауссі ські  ипадко і  ек ори з  ра у анням 

 лас и ос і циклос аціонарнос і. 

Висновки. Запропоно ани  ме од комп’ю ерного імі аці ного моде-

лю ання с о ас ични  шумо и  процесі , які маю ь місце при зді сненні 

моні орингу с ану об’ к і  енерге ики доз оля   ра у а и ї  циклос аціо-

нарніс ь  а умо ну ге ероскедас ичніс ь. 
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